

«Живи, и помни!», митинг, посвященный
погибшим участникам СВО

07 мая 2025, 13:20



При поддержке «Единой России» в Шемышейском районе открыли мемориальные доски в память погибших жителей района

«Живи, и помни!» Митинг, посвященный открытию мемориальных досок в память жителей, сел Усть-Узы и Усть-Мурза, погибших в ходе специальной военной операции на Украине прошел в рамках проекта «Историческая память» партии «Единая Россия». Настоящие герои незаметны в мирное время, в минуту опасности они честно выполняют свой гражданский долг, не подчиняясь страху смерти - Солдаты России, которыми гордится наша страна, хорошо знакомя цену воинскому подвигу.

«Ушли в бессмертие простые Усть-Узинские парни: Руслан Фарманов, Рафаэль Бикулов, Алексей [Имя] и вернулись к нам неугасимой памятью, живущей в сердцах земляков, на мемориальных плитах, что в родном селе, на Парту Героя в школе, за которой будут сидеть лучшие ученики. Пройдут годы, многое со временем забудется, но подвиг российских солдат навсегда останется в нашей памяти», - прокомментировали гости присутствующие на митинге.

Право сесть за Парту Героя, по традиции предоставили лучшим ученикам школы. Открывали мемориальные доски родственники погибших Героев специальной военной операции.

Фарманов Руслан (? - 31.07.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 31.07.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://penza.er.ru/activity/news/zhivi-i-pomni-miting-posvyashennyj-pogibshim-uchastnika-m-svo?ysclid=maewkujzyx391151742>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/127667>